
VERBALE DEL 25 SETTEMBRE 2014

L'anno 201-4, il giorno |5 del mese di Settembre si è riunito presso la sua sede sita

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot.

per trattare gli argomenti dell'O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09.45 chiama 1'appello.

E'assistito dal Segretario, il Consigliere Duminuco Dario.

in via S. Ciro n. 15, il

7 56852 del 1.9 I 09 1201,4

Redige il verbale Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco,

Guaresi, Inzerillo e Scarlata.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Presidente inverte l'Od.G. e passa al II' punto iscritto all'OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti,

nominando scrutatori i Consiglieri Cardella, Guaresi e Scarlata e il Consiglio approva all'unanimità.

Si dà lettura del verbale del 15 Settembre 2014.

Il presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,05.

Si dà lettura del verbale del 18 Settembre 2014.

Il Presidente, non essendoci nessuna obiezione da parte del Consiglio pone in votazione il verbale che viene

approvato all'unanimità dei presenti alle ore 10,1,5.

Alle ore 10,25 entra il Consigliere Sala.

I Consiglieri Greco, Sala e Di Fazio chiedono il prelievo delle propos fe n. 21'921P, 687 lP e 7 46lP e relativi

estratti di verbale iscritti nell'OdG.

Si dà lettura della Propostan.2IgLlP avente per oggetto: "1o Festival dell'Aquilone presso la Costa Sud" e il

Consigliere Sala, firmatario della proposta, la descrive brevemente, sottolineando che una manifestazione del

genere non è mai stata effettuata a Palermo e potrebbe dare lustro per la riqualificazione della Costa Sud.

Il presidente fa un plauso alla Commissione Sport per come sta lavorando bene nel portare avanti splendide

iniziative nel territorio, si auspica che la manifestazione possa realizzarsi in tempi brevi e dopo ampia

discussione, pone in votazione la proposta n.2l92lP che viene approvata all'unanimità alle ore 10,30.

Alle ore 10,35 entra il Consigliere Savoca.

Si dà lettura della Proposta n.687lP avente per oggetto: "Gara di scooter alla II Circoscriziotte" e il

Consigliere Sala, firmatario della proposta, la descrive brevemente. Inoltre tiene a precisare che si ha a cuore

rimarcare ai giovani I'importanza di usare il casco quando si va in scooter.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la proposta n. 6871P che viene approvata

all'unanimità alle ore 10,50.
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ampia discussione, pone in votazione ra proposta n. 746rp che viene approvata
11,00.

AIle ore 11005 escono i consigrieri cardeta, Di Fazio e Guaresi.

Il Presidente dà Ia parola al consigliere Greco, il quale in merito ar confronto acceso verificatasi ne'a sedutadi ieri' auspica che nelle prossime sedute di consiglio non si assumano più comportamenti poco consoni arrebuone maniere, evitando spìacevoli episodi fra i colreghi consiglieri.

Anche il Presidente si dice rammaricato di quanto accaduto e ricorda che ra presenza di arcuni consiglieri èconstatabile durante le varie approvazioni ma si rileva la loro assenza dail,aula quando si esaurisce l,iterdelle stesse' Quindi il Presidente auspica una maggiore presenza anche quando c,è in afto la semplicecomunicazione di atti concernenti i riscontri che gli uffici competenti trasmettono alla presidenza.

Il Presidente invita i consiglieri ad assumere comportamenti più collaborativi, anche perché si dà modo cosìdi fertilizzare al massimo il lavoro svolto negli interessi sia del rerritorio e del proprio ruolo istituzionaleche' tutto sommato' potrà avere anche i meritati benefici nella prossima tornata elettorale.

Alle ore 12.00 il presidente sospende la Seduta.

Alle ore 72'30 1l Presidente Tomaselli riapre la Seduta, risurtano presenti ortre alro stesso i consigriericolletti' Sala e Savoca e mancando il numero legale, il presidente rinvia ra seduta di consigrio are ore70,40 ad un,ora a norma di regolamento.

Alle ore 13,30 il presidente Tomaselli riapre la seduta
Consiglieri Coiletti e Sala. pertanto mancando il numero
come da regolamento in seduta di prosecuzione.

IL SEGRETARIO

(Dario Duminuco)
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Il Presidente dopo

all'unanimità alle ore

di Consiglio, risultano presenti oltre allo stesso i
legale chiude la seduta, rinviandola all,indomani.

IL PRESIDENTE

(Antonio Tomaselli)
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